
ПОВІДОМЛЕННЯ
про внесення змін до договору про закупівлю

UA-2022-01-04-004681-c

Найменування замовника: Державна установа "Інститут харчової біотехнології та
геноміки Національної академії наук України"

Категорія замовника: Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або
територіальної громади

Ідентифікаційний код замовника в
ЄДР:

02128514

Місцезнаходження замовника: 04123, Україна, м. Київ обл., місто Київ, вулиця
Осиповського, будинок 2А

Унікальний номер оголошення про
проведення конкурентної процедури
закупівлі/спрощеної закупівлі,
присвоєний електронною системою
закупівель, або унікальний номер
повідомлення про намір укласти
договір про закупівлю (у разі
застосування переговорної
процедури закупівлі):

UA-2022-01-04-004681-c

Номер договору про закупівлю: 26241/1-5-07-К

Дата укладення договору про
закупівлю:

31 грудня 2021 18:11

Найменування (для юридичної особи)
або прізвище, ім’я, по батькові (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю:

РОЗРАХУНКОВИЙ ДЕПАРТАМЕНТ ПРИВАТНОГО
АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "АКЦІОНЕРНА
КОМПАНІЯ "КИЇВВОДОКАНАЛ"

Ідентифікаційний код в
ЄДР/реєстраційний номер облікової
картки платника податків учасника, з
яким укладено договір про
закупівлю:

03327629

Місцезнаходження (для юридичної
особи) або місце проживання (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю,
номер телефону:

02600, Україна, м. Київ, м. Київ, ВУЛ. ЕЛЕКТРОТЕХНІЧНА
будинок 16, +380442020202

Дата внесення змін до договору про
закупівлю:

19 січня 2022 12:01

Номер додаткової угоди: 1

Випадки для внесення змін до
істотних умов договору відповідно до
статті 41 Закону України «Про
публічні закупівлі»:

• Покращення якості предмета закупівлі, за умови що
таке покращення не призведе до збільшення суми,
визначеної в договорі про закупівлю



Опис змін, що внесені до істотних
умов договору:

домовилися доповнити Договір додатковими умовами
щодо водовідведення додаткового об’єму стічних вод від
Споживача, які потрапляють в комунальну каналізацію м.
Києва через зливоприймачі та люки каналізаційних
колодязів, а саме:
Виконавець надає Споживачу послуги з водовідведення
додаткового об’єму стічних вод від об’єкта Споживача за
адресою: 04123, м. Київ. вул. Осиповського, 2А, які
потрапляють до комунальної каналізаційної мережі міста
через зливоприймачі та люки каналізаційних колодязів в
періоди дощів та сніготанення, в порядку, передбаченому
Правилами користування системами централізованого
комунального водопостачання та водовідведення в
населених пунктах України, затверджених наказом
Міністерства з питань житлово-комунального
господарства України від 27.06.2008 № 190 даними
гідрометеослужби, паспорту водного господарства
Споживача, Наказу Міністерства регіонального розвитку,
будівництва та житлово-комунального господарства
України
01 грудня 2017 року N 316, із змінами внесеними наказом
№ 286 від 09.11.2021р. Гідросфери (Державний стандарт
України).
Вартість послуг розраховується Виконавцем щомісячно за
попередній календарний місяць (в окремих випадках на
квартал в місяці, наступному за кварталом) від об’ємів
відведених стічних вод, визначених згідно даних заяви
Споживача та на підставі тарифів на послуги з
водовідведення, встановлених уповноваженими органами
згідно з чинним законодавством України, і величини рівня
атмосферних опадів за даними Українського
Гідрометеорологічного центру. В разі зміни тарифу на
послугу з водовідведення у період дії Договору
Виконавець доводить Споживачу нові тарифи у
розрахункових документах без внесення додаткових змін
до Договору стосовно строків їх введення та розмірів.
Оплата послуг здійснюється Споживачем на підставі
розрахункового документа, який Виконавець направляє
Споживачу в електронному вигляді (дебетові
повідомлення) або у паперовому вигляді (вимоги-
доручення, рахунки тощо) шляхом перерахування коштів
на поточний рахунок Виконавця щомісячно (в окремих
випадках - один раз на квартал або рік), у п’ятиденний
строк з дня направлення Виконавцем розрахункового
документа Споживачу або до банківської установи
Споживача або отримання Споживачем розрахункових
документів іншим способом. В разі неотримання від
Виконавця поточного розрахункового документа,
Споживач самостійно отримує його у Виконавця та
здійснює оплату вартості наданих йому послуг не пізніше
5-го числа місяця наступного за звітним періодом. В разі
утворення боргу оплата за надані послуги, що надходить
від Споживача, незалежно від зазначеного в платіжному
документі призначення платежу, може зараховуватись
Виконавцем в погашення боргу.
Споживач має право отримати безпосередньо в
Розрахунковому департаменті ПрАТ «АК «Київводоканал»
розрахунок вартості додаткового об’єму стічних вод, за
який він здійснює плату.


